101
102
103

1xSruba M16x65-5,6

ISO 4014

IxNakretka M16-5

ISO 4032

2 xPodktadka D17

1ISO 7089

Przekfadka

dystansowa 1

poz. A—4

szt.2

dodatek na spoiny

1,8%

pOZ. A—4* (Lustrzane odbicie A—4)

szt.2

dodatek na spoiny

3270

1,8%

1599

1599 \

1350

1350

918

/

1050

705

1165

O
3 © 2
N
o
o — 85 14 |
" Przektadka 7 w pbtce dolne] n S o
_| dystansowa 1 [ F \\\ 5 o WE
= IS Wm S oy ROu Py
S 3 W7 80,5 \\\ =
B 5 ~ 336 I

2xSruba M12x50-5,6

201

2xNakretka M12-5

ISO 4014

202

4 xPodktadka D13

ISO 4032

203

ISO 7089

Przektadka

dystansowa 2

w pdfce daln

914

w podfce dolnej

o 5-5
S
YAau 02 ""\Gr o
% / \ \ @
S
2 U
3083 /0
o/ _
D/ 1538 1546 \G
Y 684 1131 #14 N >
w pofce dolne]
229 5
C 140/3202

ZESTAWIENIE STALI = KSZTALTOWNIKI

) Dtugosc | llose Masa [kq] . .
Poz. Profil Tmm] [s2] edn. | 1 szt | Tazem Materiaf | Uwagi
A-4 2szt.
1 C 160 2770 18,8 52, 52, S235JRG2
2 C 180 3336 22 73,4 73,4 [S235JRG2
3 C 140 3202 1 16 51,2 51,2 [S235JRG2
4 pl. 8x50 55 2 3,14 0,2 0,4 [S235JRG2
5 RP 80x40x4 650 3 6,9 4,5 13,5  [S235JRG2
6 pl. 10x120 65 2 9,42 1,6 3,2 |S235JRG2
7 pl. 10x60 150 2 4,71 0,7 ,4  [S235JRG2
8 pl. 6x60 150 3 2,83 0,4 , 2 |S235JRG2
9 RK 40x40x4 1338 3 4,39 5,9 7,7 |S235JRG2
10 RK 40x40x4 1310 3 4,39 5,8 7,4 |S235JRG2
" pl. 10x55 130 2 4,32 0,6 1,2 |S235JRG2
12 pl. 6x55 130 2 2,59 0,3 0,6  [S235JRG2
Razem masa 1 elementu kg 233,3
Dodatek na spoiny 1,8% kg 4,2
RAZEM MASA 2 ELEMENTU(OW) kg 475
A—4* 2szt.
1 C 160 2770 1 18,8 52,1 52,1 |S235JRG2
2 C 180 3336 1 22 73,4 73,4 [S235JRG2
3 C 140 3202 1 16 51,2 51,2 [S235JRG2
4 pl. 8x50 55 2 3,14 0,2 0,4 [S235JRG2
5 RP 80x40x4 650 3 6,9 4,5 13,5 [S235JRG2
6 pl. 10x120 65 2 9,42 1,6 3,2 |S235JRG2
7 pl. 10x60 50 2 4,71 0,7 1,4 |S235JRG2
8 pl. 6x60 150 3 2,83 0,4 1,2 |S235JRG2
9 RK 40x40x4 1338 3 4,39 5,9 7,7 |S235JRG2
10 RK 40x40x4 1310 3 4,39 5,8 7,4 |S235JRG2
" pl. 10x55 30 2 4,32 0,6 1,2 [S235JRG2
12 pl. 6x55 30 2 2,59 0,3 0,6  [S235JRG2
Razem masa 1 elementu kg 233,3
Dodatek na spoiny 1,8% kg 4,2
RAZEM MASA 2 ELEMENTU(OW) kg 475
[ RAZEM NA RYSUNKU | [kq] ] 950 ]

363

ZESTAWIENIE SRUB

llos¢ Masa [kq] .

Poz. Nazwa [szt] Tszt, | razem Uwagi

A-4 2szt.
101 Sruba M16x65—5,6 2 0,129 0,258 |[ISO 4014
02 Nakretka M16-5 2 0,0326 | 0,0652 [ISO 4032
03 Podkfadka D17 4 0,0113 | 0,0452 [ISQ 7089
201 Sruba M12x50-5,6 10 0,0546 0,546 |ISO 4014
202 Nakretka M12-5 10 0,0133 0,133 [ISO 4032
203 Podkfadka D13 20 0,0063 0,126 [ISO 7089

Razem masa 1 elementu kq 1,1734

RAZEM MASA 2 ELEMENTU(OW) kq] | 2,3468

A—4* 2szt.
101 Sruba M16x65-5,6 2 0,129 0,258 |[ISO 4014
102 Nakretka M16-5 2 0,0326 | 0,0652 [ISO 4032
103 Podkfadka D17 4 0,0113 | 0,0452 [ISO 7089
201 Sruba M12x50-5,6 0 0,0546 0,546 |1SO 4014
202 Nakretka M12-5 0 0,0133 0,133 [ISO 4032
203 Podkfadka D13 20 0,0063 0,126 [ISO 7089

Razem masa 1 elementu kg 1,1734

RAZEM MASA 2 ELEMENTU(OW) kq] | 2,3468

[ RAZEM _NA RYSUNKU | [kq] | 4,6936 |

165
1
* +

pl. 10x60/150

7

2x914

@ ol. 10x120/165

@ pl. 10x55 /130

150

[T@)
At
+

2x914

Przektadka dystansowa 1

201
202

203

Istniejgcy sfup

101
102
103

o

150

+

+
|

2x914

60

ol. 6x60/150

Przekfadka dystansowa 2

ol. 6x55/130

HEB 240
2xSruba M12x50-5,6 \_
ISO 4014
2xNakretka M12-5
ISO 4032
4 xPodktadka D13
ISO 7089

7

1xSruba M16x65-5,6

ISO 4014
IxNakretka M16-5

1ISO 4052

2 xPodkfadka D17

200

202

12)

ISO 7089

@ RP 80x40x4 /650

203

Opis zmiany Podpis

W E T A L
PROJEKT

TELEBIM WROCLAW
Elementy A—4, A—4*

490 160
320
a3\
2xSruba M12x50-5,6 @
ISO 4014 NOA
2xNakretka M12-5
ISO 4032 NON
4 xPodktadka D13
™~ \ SO 7089 203
/ 2l g
4.
m@ 2 2xSruba M12x50-5,6
a3\ SO 4014
™ : 2 xNakretka M12-5
* ol 2 * ISO 4032
g i ( 4xPodkladka D13
gl S g P21 PUNSEVIAN SO 7089
R
Nes==2 @
== A. 30| | ko
2xSruba M12x50-5,6
170 480 ISO 4014 @
2xNakretka M12-5
3 650 70 SO 4032 @
795 4xPodkladka D13 203
ISO 7089
5—3
320 160
|5 # 5
S
AEAN
@
—
(@)
— w3 Imiana Data
o T e
<
<
)
*
S +
e
oz
Biuro Projektéw METAL PROJEKT
Krakéw, ul. Mieczykowa 14 /1
zespdf projektowy:
Projektowat:
Opracowat:
) Sprawdzit:
projekt:
m adres
560 \ 125
uwm\
inwestor
branza

nazwa rysunku:

skala: data edycji 0" data edycji aktualnej:
nr projektu: faza: nr rysunku: edycja: "
Projekt wykonawczy K—-4 0




